

◆沿着习近平总书记指引的方向前进

县新华书店改造升级，实现卖场模式向文化空间模式转变

打造“悦读”新生活

□本报记者 刘杰 报道

本报讯 党的十九届五中全会提出，繁荣发展文化事业和文化产业，提高国家文化软实力。目前，县新华书店对店面进行了升级改造，实现了卖场模式向文化空间模式的转变，有效改善了市民阅读环境和阅读质量，极大提升了公共文化服务水平。

读者吴女士告诉记者：“平常我家孩子特别喜欢看书，经常来咱新华书店，书店的环境特别好。”

近日，不少市民发现，县新华书店面貌焕然一新，书店从原来的二楼整体搬迁到了一楼，划分出了多个像书吧一样的休闲阅读区，极大满足了市民个性阅读的需求，为广大读者打造了一个更加舒适的书香空间。

新华书店负责人徐祥伟介绍：“我们新华书店从今年7月份开始，进行了整体升级装修，10月1日开始试营业，营业面积从原先的900平方米扩大到了现

在的1460平方米，增设了阅读休闲区域，如咖啡馆、乐器室、文房四宝区等，形成了多业态融合的阅读体验文化空间。”

从书店内，记者可以看到，种类繁多的书籍、花样百出的休闲阅读区不仅让孩子们流连忘返，也让成年人在阅读终端电子化的今天，有了去书店读书的畅快感。

“我明年就要上小学三年级了，我平常很喜欢在这里读书，

还有很多小朋友陪着我一起读书。”正在阅读的小朋友吴诗雨这样对记者说。

作为文化传播的重要阵地，县新华书店不断更新经营理念、创新运营模式，实现了切实维护好、实现好、发展好人民群众日益增长的公共文化服务新需求的目的。

提起下一步的发展计划，徐祥伟说：“我们在每个图书区都新增加了新书推荐专柜，今年新

增图书5000余册，而且我们每年六一儿童节之际也会向学校捐赠图书大约5万元左右，每周我们还会进行一些公益性的讲座，让更多读者多读书、读好书。下一步我们将以全新的经营理念和运营模式，让更多的读者在增长知识的同时，体验到更加舒适安逸的环境。”

姜楼再掀创建省级食品安全先进县宣传热潮

□本报记者 郑海涛

通讯员 孙启森 报道

本报讯 为深入推进建设省级食品安全先进县创建工作，建立健全食品安全责任体系，提升食品安全治理能力和保障水平，提高全县群众知晓程度，连日来，姜楼乡多措并举开展宣传活动。

该镇在镇、社区、村宣传栏张贴宣传通告，向每个社区发放音频文件，充分利用村大喇叭进行定期音频播报，宣传

车阶段性进村宣传，利用集市发放宣传单页，提高群众知晓率、参与率。同时，在企业、学校食堂设置宣传栏，鼓励经营户利用LED屏播放宣传标语，全镇形成创建工作良好的舆论宣传氛围。

通过积极宣传，增强了全镇群众的食品安全意识，有利于更好地推进省级食品安全先进县的创建工作，保障食品领域的群众利益。

麻店菠菜热销深圳市场

□本报记者 郑海涛

通讯员 王永芹 报道

本报讯 连日来，麻店镇西万村4000余亩大棚菠菜已经进入成熟期，今年的反季节菠菜郁郁葱葱、长势喜人，采摘菠菜的村民辛勤地忙碌着，大棚中呈现出一派丰收景象。

惠民县官牛集镇种植农民专业合作社理事长朱宁介绍说：“在合作社成立之初，菠菜的质量和价格很不稳定，在与县农业投资发展有限公司达成协议后，我们规范了种植技术，产量、质量和价格得到明显提升，现在亩产菠菜1800—2000斤左右，价格每斤2—3元之间，每天发往深圳有5吨，同时可带动上千人增收。”

为提高农产品质量，增强市场竞争力，全力打造优质农产品基地，县农投公司与7家合作社达成合作协议，提供种植标准、技术指导服务，保证农产品质量，拓宽销售渠道，其中麻店的菠菜热销深圳市。

今后，县农投公司将陆续在全县打造一批优质农产品生产基地，进一步扩大优质农产品生产规模，使更多的基地、企业可以生产出优质、安全、放心的农产品，促进我在农业产业领域实现更深层次、更宽领域、更大力度的全方位高水平开放与高质量跨越式发展，促进乡村振兴战略的实施。

百姓宣讲活动走进孙武社区

□本报记者 郑海涛

刘杰 报道

孙武讯 近日，我县“中国梦新时代话小康”百姓宣讲活动走进孙武街道孙武社区国家提口村，把惠民故事和精神食粮送进千家万户，让群众接受了一次精神洗礼，凝聚起全面建成小康社会的磅礴力量。

宣讲团成员通过多种形式，展示了一个个鲜活生动的感人故事，将习近平新时代中国特色社会主义思想和党的强军富民政策，以及社会各界在脱贫攻坚、疫情防控工作中的好经验、典型事迹等传递到党员干部群众的身边，用真情感、真心话、真故事赢得了基层听众的欢迎和好评。

“各位宣讲员的精彩宣讲，让我有了很大的感悟，让我更加坚定了听党话，跟党走，不忘初心，牢记使命，更好地为人民服务的决心。”孙武街道国家提口村书记闻和泉说道。

“今后我会更加坚定不移地宣传红色文化，不断的传递正能量，传递不忘初心，牢记使命的人生感悟。”县党性教育基地宣讲员赵梦真说道。



主动对接 精准服务

□本报记者 董梦璐

通讯员 谷红 报道

近日，惠民经济开发区纪工委工作人员来到半泰纺织有限公司进行对接。在详细了解了企业

的基本情况后，工作人员深入车间实地查看生产情况，详细询问了企业发展面临的问题，并对企业负责人履职情况进行督导。

惠民经济开发区纪工委自成立以来，积极到辖区内企业进行对接，与企业负责人坦诚交流，实地了解企业所需所求，全面收集意见建议，探索服务企业新路

子，持续优化营商环境，助推惠

民经济开发区经济发展。

图为工作人员走进公司纺丝车间查看。

战场上两次负伤 做好了一去不回的打算

——记抗美援朝老兵李云申

□本报记者 董梦璐
通讯员 姜泽元
张双燕 报道

今年87岁的李云申，是石庄镇侯李村村民。他是一位有着60多年党龄的共产党员，也是一位参加过抗美援朝战争的老兵。

老人一生的高光时刻，浓缩在上世纪五十年代那个战火纷飞的年代。哪怕70年后的今天，记忆对他来说已经模糊，但老人仍能清晰地回忆起战争时期每个终生难忘的细节。

战场上他两次被炮弹碎片击中，耳朵和后背受伤。

1951年，18岁的李云申应国家号召参军入伍。作为刚刚入伍的新兵，当年1月份他到辽宁省锦州市参加新兵突击训练，在接受了三个月的基本作战训练后，他才去朝鲜作战。

李云申所在的部队番号是67军201师603团炮兵营，作为一名炮兵，他负责装弹、发射。“我们刚去的时候，用的大炮是92式步兵炮，部队经常转场，当

时我们都要把大炮给拆了，然后好几个人抬着炮零件转运。”李云申说，到了1952年以后，他们才换成了120式榴弹炮。

1951年6月，李云申正式进入战场参战。从擦拭装备到弹药手，再到发射手，他在战场上做到了独当一面，“炮弹重约20斤。”李云申说，1951年当年11月份，在一场战争中，他耳朵受伤，“当时离我不远的地方有一颗炮弹炸开，弹片划到了我的耳朵。”

直到现在，还能清楚的看到，李云申的耳朵皱在一起，不同于常人的形状。“当时我没感觉到疼，也没心思去管这个，受伤处鲜血直流，打完仗才发现我脸上和衣服上都是血，血和泥混在棉军装上。”李云申说，当时天气很冷，打完仗天黑以后他才去卫生院进行了简单的包扎。

第一次受伤，是1952年一次战场上，他们挖了半米左右深的防御工事，但不幸的是，敌人的炮弹打过来，李云申被飞来的

弹片划到了后背。直到现在，李云申的后背上，还有一条深深的疤痕。

“现在每到下雨、明天的时候，耳朵和后背都隐隐作痛，听力也受到了影响。”李云申说，“比起那些从战场上被捡下来、痛苦惨叫的伤员，我受的这点伤和吃的那点苦不算什么。”

最难忘奋战五个小时，炮筒红了就用凉水降温接着打。

想起曾经战火纷飞的战争往事，李云申用手擦拭了下眼角。

1951年，志愿军主要是防御战为主，但到1952年以后，形式转变，部队开始打进攻。

让他最难忘的一次战争是，敌人以数倍兵力夺掉我军无名高地，山上志愿军部队请求炮火支援。

“当时战争持续了近五个小时，四门大炮连续不断的打，致使炮筒都已经红了。”李云申说，为预防大炮受损，他们只能打一会儿，就用冷水泼到炮筒上降温，一直持续到消灭敌人、击退敌人为止。那个时候没有退路，只

能打，不能停，阵地让敌人夺了去不行。”

李云申儿媳告诉记者，公公很仔细，在收到国家颁发的“中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年纪念章”后，便把纪念章用塑料袋严实，揣在兜里，“拿到纪念章，父亲心里非常高兴。”

希望有生之年，能再回朝鲜看一看。

1953年7月，朝鲜战场上全面停火，抗美援朝胜利结束。

1954年春天，李云申回国，在青岛某部队服役，并同年申请成为了中国共产党员，1957年4月，李云申复员回家。

1950年10月19日，中国人民志愿军雄赳赳、气昂昂，跨过鸭绿江。如今，面对“抗美援朝战士”的赞誉，李云申只是用简单的“运气好”三个字，来概括自己的战斗生涯。

“敌人进攻大多是在白天，我们则大多是在晚上和敌人展开拉锯战，进攻夺回阵地。中国人不怕牺牲，敢于战斗。”想起当年战场上的经历，李云申唏嘘不已。

得知要采访拍照，李云申老人特意把建国70周年和抗美援朝的纪念章挂在了胸前。李云申说，他有两个女儿，一个儿子，一家和睦，生活幸福。“我身体状况还算可以，平时在家里还能做点家务，忙点农活。”说起现在的日子，李云申自信满满。

战争太残酷，无数人因为战争离死别。

“跟那些牺牲的战友相比，我算幸运的，希望大家能铭记历史，珍惜来之不易的和平。”李云申说，一直以来，他都有一个梦想，就是希望在有生之年，能再回朝鲜看一看，看一看曾经为之战斗的地方。

战争太残酷，无数人因为

战争离死别。“跟那些牺牲的战友相比，我算幸运的，希望大家能铭记历史，珍惜来之不易的和平。”李云申说，一直以来，他都有一个梦想，就是希望在有生之年，能再回朝鲜看一看，看一看曾经为之战斗的地方。

战争太残酷，无数人因为

方工程、预制板制作生产桥水下柱，计划12月底全面竣工。

该项目实施后，将进一步提高全县蓄水节水能力，极大改善我县农业生产条件，提高供水效率和效益，让老百姓真正体会到项目实施带来的实惠。



桑落墅镇社区（村）干部接受健康体检

□本报记者 海涛

通讯员 因因 鹅宇

李园 报道

此次体检活动涵盖血常规、血生化、肝肾功能、血压等10余项常规及辅助项目。针对存在的健康问题，主检医师提出相应的明确诊断和诊疗意见，确保常见疾病早发现、早诊断、早治疗。